

荥阳时报 | 荥事

营造“比、学、赶、帮、超”的协作氛围 郑州市干线公路养护工 职业技能竞赛在荥阳举办



技能竞赛现场

9月12日至13日,郑州市干线公路养护工职业技能竞赛活动在荥阳市S314线广武董村段隆重举行,来自郑州市的6个代表队18名养护选手参加

了此次竞赛。郑州市交运委、郑州市公路管理局及荥阳、登封、新郑、新密、中牟5县市公路局领导莅临比赛操作现场观摩。

据了解,本次竞赛本着“理论结合实践”的原则,分为外业操作和内业理论考试两部分,满分300分。实际操作部分由6支代表队进行比赛,主要以路况量验、挖补坑槽等为内容,采取“参赛人员现场作业、当场评分”的考核方式,理论部分主要以填空、选择、判断、问答为内容。

据郑州市公路管理局养护管理处副处长袁利伟介绍,公路养护工技能比赛每两年举办一次,每次比赛有6个参赛队伍,每个参赛队伍3人,都是一线

的道班人员、道班班长。比赛主要分为笔试、坑槽挖补、路况量验三项。参赛队伍个人第一名将获得郑州市五一劳动奖章,团体第一名将代表郑州市参加省级养护工技能比赛,笔试前五名获得技术标兵荣誉称号。

这次养护大赛给养护工人提供了技能水平集中展示的机会,也是同行学习交流的平台。通过公路养护工职业技能竞赛活动的成功举办,进一步强化了养护从业人员的业务技能,激发了大家干事创业的激情和主观能动性,营造了“比、学、赶、帮、超”的浓厚协作氛围,对提高规范性养护、提升干线公路通行能力奠定了良好基础。

荥阳时报 王世端 通讯员 闫亚楠 文图

荥阳市卫生防疫站 7间实验室符合国家标准

9月21日,省市专家对荥阳市卫生防疫站艾滋病初筛中心实验室、致病性细菌实验室、免疫实验室、临床检验室、痰涂片室、痰培养室、实验室等7间生物安全实验室进行全面的检查验收,专家经过检查和评审,最终确定荥阳市卫生防疫站7间实验室符合国家标准。

记者 姚辉常 通讯员 梅亚新

荥阳启动 2016年出租车年审

为进一步规范荥阳市出租汽车经营行为,从9月19日起至9月23日,荥阳市道路运输管理局对市区358辆出租车进行年审。

根据年审内容及标准,此次年审主要对出租车的经营许可证、道路运输证进行审核。另外,年审还要对经营者及经营行为进行审核。要求驾驶员的从业资格证、服务监督卡有效,投诉案件全部处理完毕,同运管部门记录信息、档案资料内容保持一致。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵庆

“全国爱牙日”义诊活动 在市人民广场举行

9月20日,以“口腔健康,全身健康”为主题的2016年“全国爱牙日”义诊活动在荥阳市人民广场举行,荥阳市中医院口腔科及相关科室5名医务人员参加。

荥阳市中医院医务人员热情地对前来咨询就诊的市民进行口腔检查、答疑解惑,指导他们正确保护自己的牙齿,预防口腔疾病的产生。

荥阳时报 张金龙 通讯员 张一帆

荥阳园林中心率先建设社会主义核心价值观主题公园 把社会主义核心价值观融入群众生活中

社会主义核心价值观对社会主义现代化发展有至关重要的意义。为了使广大市民在日常休闲中潜移默化地受到教育、熏陶和启迪,不断提升文明素质,真正让社会主义核心价值观扎根于市民心中,荥阳园林中心率先建设社会主义核心价值观主题公园——荥阳市植物园。

荥阳园林中心在社会主义核心价值观主题公园建设中精谋划、细商议,

挖掘园内资源,紧紧围绕价值、传承、中国梦等特点,用图文并茂的形式与园内景观有机结合、相得益彰。

近日,该中心紧扣寓教于园、寓教于景的理念,在“养正大道”、主干道安装核心价值观宣传图板20余幅,制作三联体景观小品一组,并在游乐区安装完成8块未成年人保护宣传图板。充分利用公园门、石、路,以及电子屏、宣传栏、提示牌等载体,把“社

会主义核心价值观24字、图说我们的价值观公益广告、讲文明树新风公益广告”进行多层次、全方位的展示和形象化表达,使社会主义核心价值观的宣传遍布在公园的每个角落,通过群众喜闻乐见、通俗易懂的方式,把社会主义核心价值观融入群众的生活之中。

荥阳时报 王世端 通讯员 杨秋莉 邢红丽

喜喜 + 喜喜

郑州晚报·荥阳时报+荥阳任意楼盘=购房团购价

报名电话:13838143050